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∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  

 

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν : 
 

1. Του Ν. 2286/95 (Φ.Ε.Κ. 19/Α/95) «Προµήθειες του ∆ηµοσίου Τοµέα  και 
Ρυθµίσεις συναφών θεµάτων» κατά το µέρος που αυτές δεν αντίκεινται στις 
διατάξεις της οδηγίας 2004/18/Ε.Κ. (Καταργήθηκε εκτός από τις διατάξεις για 
το Ενιαίο Πρόγραµµα Προµηθειών) 

2. Του Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 247/27-11-1995 τ.Α΄) περί ∆ηµοσίου Λογιστικού, 
ελέγχου των δαπανών του Κράτους κ.α., όπως τροποποιήθηκε και 
συµπληρώθηκε µε το Ν. 3871/2010 (ΦΕΚ 141/17-8-2010 τ.Α΄) 
«∆ηµοσιονοµική ∆ιαχείριση και Ευθύνη» 
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3. Του Π.∆. 166/2003 (Φ.Ε.Κ. 138/Α/2003) «Προσαρµογή της Ελληνικής 
Νοµοθεσίας στην Οδηγία 35/2000 της 29-6-2000 για την καταπολέµηση των 
καθυστερήσεων πληρωµών στις Εµπορικές Συναλλαγές  

4. Του Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68/20-3-2007 τ. Α’) «Καταχώρηση δηµοσιεύσεων 
των φορέων του ∆ηµοσίου στο νοµαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες 
διατάξεις».  

5. Του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/13-7-2010 τ.Α΄) «Ενίσχυση της διαφάνειας µε 
την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, 
διοικητικών και αυτοδιοίκητων οργάνων στο διαδίκτυο ‘’Πρόγραµµα ∆ιαύγεια’’ 
και άλλες διατάξεις»  

6. Του Ν. 4013/2011, άρθρο 4 παρ. 3 «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 
∆ηµοσίων Συµβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων-Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του Ν. 3588/2007 
(πτωχευτικός κώδικας)-Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες 
διατάξεις», όπως ισχύει.  

7. Του Ν. 4038/2012 (ΦΕΚ 14/2-2-2012 τ.Α΄) «Επείγουσες ρυθµίσεις που 
αφορούν την εφαρµογή του µεσοπρόθεσµου πλαισίου δηµοσιονοµικής 
στρατηγικής 2012-2015»  

8. Του Ν. 4250/2014 (Φ.Ε.Κ. 74/26-3-2014 τ. Α΄) «∆ιοικητικές Απλουστεύσεις-
Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νοµικών Προσώπων και Υπηρεσιών του 
∆ηµοσίου Τοµέα-Τροποποίηση ∆ιατάξεων του Π.∆. 318/1992 (Α΄161) και 
λοιπές ρυθµίσεις».  

9. Του Ν. 4412/2014 «∆ηµόσιες συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24ΕΕ και 2014/15ΕΕ)» 

10. Την υπ �123/2016 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής για : δέσµευση και 

διάθεσης πίστωσης (ΑΑΥ 616-617)» 
11.  Την υπ 1231/2016 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής για και έγκριση των 

όρων της Προµήθεια Μηχανογραφικού εξοπλισµού» 
12.  Τους όρους και τις προδιαγραφές που αναφέρονται στην υπ 1αριθµ 11/2016 

µελέτη της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του  ∆ήµου Κοζάνης 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
 

 

1. Συνοπτικό διαγωνισµό ανοικτής διαδικασίας, µε κριτήριο κατακύρωσης την 

πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά βάσει τιµής ανά οµάδα 

για την «Προµήθεια Μηχανογραφικού εξοπλισµού» 

2.  Προϋπολογισµός: € 19.479,03 (χωρίς την αξία του Φ.Π.Α.), € 4.674,97 µε 

Φ.Π.Α. 24%.  

3.   Η χρονική διάρκεια της σύµβασης ορίζεται ως 30-12-2016 από την 

ηµεροµηνία υπογραφής της. 

4.  Ο ∆ιαγωνισµός θα γίνει ύστερα από κανονική προθεσµία τουλάχιστον 

δώδεκα (12)  ηµερών από την ηµεροµηνία δηµοσίευσης της παρούσας στο 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο ∆ηµοσίων Συµβάσεων (ΚΗΜ∆ΗΣ). 
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Περίληψη της ∆ιακήρυξης θα δηµοσιευτεί στον Ελληνικό. Επίσης η διακήρυξη 

θα αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του ∆ήµου Κοζάνης  

5.  ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ  ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜ/ΝΙΑ 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜ

ΟΥ 

ΗΜΕΡΑ ΩΡΑ 

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 3-11-2016 Πέµπτη 10:00 π.µ. 

 

6. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές πρέπει να περιέλθουν στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του ∆ήµου µέχρι τις 

3-11-2016  ηµέρα Πέµπτη  και ώρα 10:00, µε οποιονδήποτε τρόπο.  

Προσφορές που κατατίθενται µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα, θεωρούνται 

εκπρόθεσµες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισµό, 

χωρίς να αποσφραγιστούν. 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δηµόσια. 

Στο διαγωνισµό επιτρέπεται να παρευρίσκονται οι διαγωνιζόµενοι ή νοµίµως 

εξουσιοδοτηµένοι εκπρόσωποί τους, ενώπιον αρµόδιας δηµόσιας επιτροπής. 

7- ∆ικαίωµα συµµετοχής στο διαγωνισµό έχουν: 

α)  τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα 

β)  ενώσεις φυσικών ή νοµικών προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά 

γ)  συνεταιρισµοί 

δ)  κοινοπραξίες προµηθευτών  

Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες δεν υποχρεούνται να περιβληθούν συγκεκριµένη 

νοµική µορφή για την υποβολή προσφοράς ή την αίτηση συµµετοχής. Η αναθέτουσα 

αρχή µπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονοµικών φορέων να περιβληθούν 

συγκεκριµένη νοµική µορφή εφόσον τους ανατεθεί η σύµβαση, στο µέτρο που η 

περιβολή αυτής της νοµικής µορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση 

της σύµβασης.  

Η επιλεγείσα ένωση ή κοινοπραξία υποχρεούται να πράξει τούτο εάν κατακυρωθεί 

σε αυτή η σύµβαση εφ όσον η λήψη ορισµένης νοµικής µορφής κριθεί αναγκαία από 

την Αναθέτουσα Αρχή για την ικανοποιητική εκτέλεση της σύµβασης. Στις 

περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονοµικών φορέων, όλα τα µέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. Σε 

περίπτωση ανάθεσης της σύµβασης στην ένωση, η ευθύνη αυτή εξακολουθεί µέχρι 

πλήρους εκτέλεσης της σύµβασης.  

8-Κατά τα λοιπά ο διαγωνισµός θα γίνει σύµφωνα µε τα παρακάτω άρθρα:          
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Ά ρ θ ρ ο   1ο 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

1. Οι προσφορές και οι αιτήσεις συµµετοχής και τα περιλαµβανόµενα σε αυτές 
στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσηµη 
µετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δηµόσια έγγραφα και 
δικαιολογητικά εφαρµόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5ης.10.1961, που κυρώθηκε µε 
το ν. 1497/1984 (Α΄188). 

Κάθε διαγωνιζόµενος οφείλει, για το έγκυρο της συµµετοχής του, να υποβάλλει 
αίτηση συµµετοχής προς την Επιτροπή ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης ∆ιαγωνισµού, 
µε τα στοιχεία του διαγωνισµού, του διαγωνιζόµενου και αναφορά στα εσωκλειόµενα 
στο σφραγισµένο φάκελο της προσφοράς.   
Η αποστολή των προσφορών µπορεί να γίνεται ταχυδροµικά στη διεύθυνση: 

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ, ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΣ 1, 50131 ΚΟΖΑΝΗΣ 
Υπόψη Επιτροπής διενέργειας για την προµήθεια  

«Προµήθεια Μηχανογραφικού εξοπλισµού» 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συµµετοχή στο διαγωνισµό είναι η αίτηση 
που συνοδεύει την προσφορά να περιέρχεται στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του 
µέχρι την προηγουµένη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού. 

2. Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους διαγωνιζόµενους επί 180 ηµέρες από 
την εποµένη της διενέργειας του διαγωνισµού, καθώς και για το χρόνο που οι 
συµµετέχοντες αποδέχονται να παρατείνουν την προσφορά τους.  
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο του προβλεπόµενου από την 
παρούσα διακήρυξη απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
Η ισχύς της προσφοράς µπορεί να παραταθεί εγγράφως, εφόσον ζητηθεί από την 
Αναθέτουσα Αρχή πριν από τη λήξη της κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστηµα ίσο 
µε το προβλεπόµενο από τη διακήρυξη.  
Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της 
προσφοράς, τα αποτελέσµατα του διαγωνισµού υποχρεωτικά µαταιώνονται, εκτός 
εάν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά περίπτωση, αιτιολογηµένα ότι η συνέχιση του 
διαγωνισµού εξυπηρετεί το δηµόσιο συµφέρον, οπότε οι συµµετέχοντες στο 
διαγωνισµό µπορούν να επιλέξουν είτε να παρατείνουν την προσφορά τους, εφόσον 
τους ζητηθεί πριν την πάροδο του ανωτέρω ανωτάτου ορίου, παράταση της 
προσφοράς τους, είτε όχι. Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία του διαγωνισµού 
συνεχίζεται µε όσους παρέτειναν τις προσφορές τους και αποκλείονται οι λοιποί 
οικονοµικοί φορείς.  
3. Εναλλακτικές προσφορές, αντιπροσφορές, δεν γίνονται δεκτές  και απορρίπτονται 
ως απαράδεκτες. Γίνεται  δεκτή προσφορά που περιλαµβάνουν µέρος της 
προµήθειας ανά οµάδα στο σύνολο της. 
Οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συµπλήρωση που υποβάλλεται από τους προσφέροντες 
ή υποψηφίους, χωρίς να ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, δεν λαµβάνεται υπόψη  
4. Στον κυρίως φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 
α. Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ή Αίτηση συµµετοχής 
β. Η επωνυµία της αναθέτουσας αρχής 
γ. ο Τίτλος της σύµβασης 
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δ. Η καταληκτική ηµεροµηνία (ηµεροµηνία λήξης προθεσµίας υποβολής προσφορών 
ή αιτήσεων συµµετοχής 
ε. Τα στοιχεία του οικονοµικού φοράς. 
5. Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά µε την προσφορά 
στοιχεία και ειδικότερα τα εξής: 
5.1 Στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται όλα τα απαιτούµενα στοιχεία της προσφοράς 
του ως εξής: 
Α) Ξεχωριστό σφραγισµένο φάκελο, µε την ένδειξη «∆ικαιολογητικά συµµετοχής». 
Β) Ξεχωριστό σφραγισµένο φάκελο, µε την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά», ο οποίος 
περιέχει τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς. Αν τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς 
δεν είναι δυνατόν, λόγω µεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε 
αυτά συσκευάζονται χωριστά και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο µε τις ίδιες ενδείξεις 
και 
Γ) Ξεχωριστό σφραγισµένο φάκελο, µε την ένδειξη «Οικονοµική Προσφορά», ο 
οποίος περιέχει τα οικονοµικά στοιχεία της προσφοράς. 
Οι ως άνω ξεχωριστοί σφραγισµένοι φάκελοι φέρουν επίσης τις ενδείξεις του 
κυρίως φακέλου. 
 
5.2 Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσµατα, σβησίµατα, προσθήκες και 
διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή 
διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραµµένη και µονογραµµένη από τον 
προσφέροντα, το δε αρµόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των 
προσφορών (Επιτροπή  ∆ιενέργειας του διαγωνισµού), κατά τον έλεγχο, 
µονογράφει και σφραγίζει την τυχόν διόρθωση ή προσθήκη.  
Η προσφορά απορρίπτεται, όταν υπάρχουν σε αυτήν διορθώσεις που την 
καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση της Επιτροπής ∆ιενέργειας του 
διαγωνισµού. 
 
6. Όταν πρόκειται για υποβολή κοινής προσφοράς ενώσεων προµηθευτών, τότε 
αυτή υπογράφεται υποχρεωτικά είτε από όλους τους φορείς που αποτελούν την 
ένωση, είτε από εκπρόσωπό τους νοµίµως εξουσιοδοτηµένο. Στην προσφορά 
απαραιτήτως πρέπει να προσδιορίζεται η έκταση και το είδος της συµµετοχής του 
(συµπεριλαµβανοµένης της κατανοµής αµοιβής µεταξύ τους) κάθε µέλους της 
ένωσης καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής αυτής.  
Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονοµικών φορέων, όλα τα 
µέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 
Σε περίπτωση ανάθεσης της σύµβασης στην ένωση, η ευθύνη αυτή εξακολουθεί 
µέχρι πλήρους εκτέλεσης της σύµβασης.  
Σε περίπτωση που, εξαιτίας ανικανότητας για οποιοδήποτε λόγο ή ανωτέρας βίας, 
µέλος της ένωσης δεν µπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της ένωσης κατά το 
χρόνο αξιολόγησης των προσφορών, τα υπόλοιπα µέλη συνεχίζουν να έχουν την 
ευθύνη ολόκληρης της κοινής προσφοράς µε την ίδια τιµή.  
Εάν η παραπάνω ανικανότητα προκύψει κατά τον χρόνο εκτέλεσης της σύµβασης, τα 
υπόλοιπα µέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη της ολοκλήρωσης αυτής µε την ίδια 
τιµή και τους ίδιους όρους.  
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Τα υπόλοιπα µέλη της ένωσης και στις δύο περιπτώσεις µπορούν να προτείνουν 
αντικαταστάτη. Η αντικατάσταση µπορεί να εγκριθεί µε απόφαση του αρµόδιου για τη 
διοίκηση του φορέα οργάνου, ύστερα από γνωµοδότηση της αρµόδιας επιτροπής.  
Η αναθέτουσα αρχή δεν αποκαλύπτει πληροφορίες που της έχουν διαβιβάσει 
οικονοµικοί φορείς και τις οποίες έχουν χαρακτηρίσει ως εµπιστευτικές, 
συµπεριλαµβανοµένων, ενδεικτικά, των τεχνικών ή εµπορικών απορρήτων και των 
εµπιστευτικών πτυχών των προσφορών. Εφόσον ένας οικονοµικός φορέας 
χαρακτηρίζει πληροφορίες ως εµπιστευτικές, λόγω ύπαρξης τεχνικού ή εµπορικού 
απορρήτου, στη σχετική δήλωσή του, αναφέρει ρητά όλες τις σχετικές διατάξεις 
νόµου ή διοικητικές πράξεις που επιβάλλουν την εµπιστευτικότητα της συγκεκριµένης 
πληροφορίας.  
7. Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών ή αιτήσεων συµµετοχής, η 
αναθέτουσα αρχή µπορεί να καλεί εγγράφως τους προσφέροντες ή τους υποψηφίους 
να διευκρινίζουν ή να συµπληρώνουν τα έγγραφα ή δικαιολογητικά που έχουν 
υποβάλει, εντός επτά (7) ηµερών από την ηµεροµηνία κοινοποίησης σε αυτούς της 
σχετικής πρόσκλησης. Η διευκρίνιση ή συµπλήρωση αφορά µόνο τις ασάφειες, 
επουσιώδεις πληµµέλειες ή πρόδηλα τυπικά σφάλµατα που επιδέχονται διόρθωση ή 
συµπλήρωση.  
 

Ά ρ θ ρ ο   2ο 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΙΜΩΝ  
 
1. Το αρµόδιο όργανο προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας απoσφράγισης των 
προσφορών την ηµεροµηνία και ώρα που ορίζεται από την διακήρυξη. Προσφορές 
που υποβάλλονται στο παραπάνω όργανο µετά την έναρξη της διαδικασίας 
αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για 
επιστροφή, ως εκπρόθεσµες.  
2. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δηµόσια από την Επιτροπή ∆ιενέργειας 
και Αξιολόγησης  του διαγωνισµού.  
3. Κατά το άνοιγµα των προσφορών επιτρέπεται να παρευρίσκονται οι 
διαγωνιζόµενοι ή οι νοµίµως εξουσιοδοτηµένοι εκπρόσωποί τους. 
4. Οι δικαιούµενοι να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των 
προσφορών λαµβάνουν γνώση των συµµετασχόντων στο διαγωνισµό, καθώς επίσης 
και των τεχνικών προσφορών και των τιµών που προσφέρθηκαν. 

5. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται µε την παρακάτω διαδικασία: 

Α) Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς καθώς και ο φάκελος της τεχνικής 
προσφοράς µονογράφονται δε και σφραγίζονται από το παραπάνω όργανο όλα τα 
δικαιολογητικά που υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό και η τεχνική προσφορά ανά 
φύλλο.  

Β) Μετά την αποσφράγιση των προσφορών η αρµόδια επιτροπή προβαίνει στον 
έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών και των Τεχνικών Προσφορών. Στη 
συνέχεια αποσφραγίζονται οι Οικονοµικές Προσφορές των εταιρειών που οι 
προσφορές τους κρίθηκαν κατάλληλες και καταγράφονται σε Πρακτικό που 
υπογράφει η Επιτροπή.  
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6. Μετά την ανάδειξη αυτού στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, η αρµόδια 
επιτροπή διαβιβάζει την εισήγησή της στην Αναθέτουσα Αρχή, προκειµένου να 
αποφασίσει σχετικά.  
 

Ά ρ θ ρ ο   3ο 

 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ  
 

1.1. ΣΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΦΑΚΕΛΟ ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Α. Απόσπασµα ποινικού µητρώου  (ή ισοδύναµου εγγράφου που εκδίδεται από 
αρµόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους µέλους ή της χώρας καταγωγής ή 
της χώρας όπου είναι εγκατεστηµένος ο εν λόγω οικονοµικός φορέας, από το οποίο 
προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 
4412/2016. από το οποίο να προκύπτει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη 
καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους: α) συµµετοχή σε 
εγκληµατική οργάνωση, β) δωροδοκία, γ) απάτη, δ) τροµοκρατικά εγκλήµατα ή 
εγκλήµατα συνδεόµενα µε τροµοκρατικές δραστηριότητες, ε) νοµιµοποίηση εσόδων 
από παράνοµες δραστηριότητες ή χρηµατοδότηση της τροµοκρατίας και στ) παιδική 
εργασία και άλλες µορφές εµπορίας ανθρώπων.  
Η υποχρέωση προσκόµισης του ως άνω αποσπάσµατος αφορά στις περιπτώσεις 
εταιρειών περιορισµένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) 
τους διαχειριστές και στις περιπτώσεις ανωνύµων εταιρειών (Α.Ε.) τον ∆ιευθύνονται 
Σύµβουλο, καθώς και όλα τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.  
Στην περίπτωση συνεταιρισµών, το απόσπασµα ποινικού µητρώου προσκοµίζεται 
για τον πρόεδρο του ∆ιοικητικού του Συµβουλίου.  
 
Β. Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας 
εγκατάστασής του, έκδοσης του τελευταίου εξαµήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι 
δεν τελούν υπό πτώχευση ή δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής 
εκκαθάρισης ή δεν τελούν υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το 
δικαστήριο, ή δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συµβιβασµού ή δεν 
έχουν αναστείλει τις επιχειρηµατικές τους δραστηριότητες, ή δεν βρίσκονται σε 
οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόµοια διαδικασία  
Αν το κράτος-µέλος ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει τέτοιου είδους έγγραφο ή 
πιστοποιητικό ή όπου το έγγραφο ή το πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει όλες τις 
ανωτέρω περιπτώσεις , το έγγραφο ή πιστοποιητικό µπορεί να αντικαθίσταται από 
ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη-µέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη 
βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόµενου ενώπιον αρµόδιας δικαστικής 
ή διοικητικής αρχής, συµβολαιογράφου, ή αρµόδιου επαγγελµατικού ή εµπορικού 
οργανισµού του κράτους-µέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας που είναι 
εγκατεστηµένος ο οικονοµικός φορέας.  
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Γ. Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρµόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει 
ότι κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού, είναι ενήµερος ως προς 
τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και 
επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις. 
***Σε περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά των 
παραγράφων (ii) και (iii) εκδίδονται µε βάση την ισχύουσα νοµοθεσία της χώρας που 
είναι εγκατεστηµένος, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό  
 
∆. Πιστοποιητικό του οικείου Επιµελητηρίου (ή ισοδύναµης επαγγελµατικής 
οργάνωσης εάν πρόκειται για αλλοδαπούς ή εγκατεστηµένους την αλλοδαπή), µε το 
οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή του σε αυτό και το ειδικό επάγγελµά του.  
Ε.Αποδεικτικά έγγραφα νοµιµοποίησης του προσφέροντος ή του νοµικού 
προσώπου, όπως το ΦΕΚ ίδρυσης και τις τροποποιήσεις του (για διαγωνιζόµενους 
µε µορφή Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), επικυρωµένο αντίγραφο ή απόσπασµα του καταστατικού 
του διαγωνιζόµενου και των εγγράφων τροποποιήσεών του (για Ο.Ε. και Ε.Ε.), 
στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να προκύπτουν τα µέλη του ∆.Σ., τα 
υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωµα να δεσµεύουν µε την υπογραφή τους την 
Ε.Ε. και τα έγγραφα της νοµιµοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από 
το καταστατικό, αναλόγως µε τη νοµική µορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νοµικού 
προσώπου. 
 
ΣΤ. Υπεύθυνη ∆ήλωση της παρ. 4 του άρ. 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε 
ισχύει, στην οποία θα δηλώνονται: 
     (i) Οι τυχόν νοµικοί περιορισµοί λειτουργίας της επιχείρησης.   
     (ii) Εάν έχει επιβληθεί στο συµµετέχοντα η ποινή του αποκλεισµού από  
διαγωνισµούς, µε αµετάκλητη κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονοµίας, 
Ανάπτυξης και Τουρισµού, ∆ικαιοσύνης, ∆ιαφάνειας και Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων, 
αρµοδίου για θέµατα καταπολέµησης ∆ιαφθοράς, καθώς και Υποδοµών, Μεταφορών 
και ∆ικτύων  

 (iii) Ότι δεν έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελµατικό παράπτωµα, το οποίο θέτει 
εν αµφιβόλω την ακεραιότητά του. 
     (iv) Ότι δεν είναι ένοχοι σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή 
πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων 
αποκλεισµού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής και δεν έχουν αποκρύψει τις 
πληροφορίες αυτές  
     (v) Ότι αποδέχονται τους όρους της διακήρυξης πλήρως και 
ανεπιφυλάκτως.  
     (vi) Ότι αποδέχονται την ισχύ της προσφοράς για 180 ηµέρες από την ηµεροµηνία 
διενέργειας του διαγωνισµού. 
 
Εφόσον οι προµηθευτές συµµετέχουν στο διαγωνισµό µε αντιπρόσωπό τους, 
υποβάλλουν µαζί µε την προσφορά το παραστατικό εκπροσώπησης. 
 
1.2 ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:  
α) Επί ποινής αποκλεισµού, πίνακες όµοιους µε αυτούς των τεχνικών προδιαγραφών, 
οι οποίοι να έχουν επιπλέον µία στήλη, στην οποία να γίνεται φανερό αν και πως 
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υλοποιείται η σχετική προδιαγραφή (π.χ. αναφορά σε σελίδα από το  φυλλάδιο του 
προϊόντος, σύνδεσµος σε σελίδα στο διαδίκτυο κλπ). Επιπλέον, επί ποινής 
αποκλεισµού, οι πίνακες αυτοί θα πρέπει να υποβληθούν και σε ηλεκτρονική µορφή.  
όπως ορίζεται στην Τεχνική ¨Εκθεση (Παραρτήµα Α.) 
β) Υπεύθυνη δήλωση  

1.3 ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

Η Οικονοµική προσφορά υποβάλλεται µε ποινή αποκλεισµού συµπληρώνοντας 

το έντυπο οικονοµικής προσφοράς που συνοδεύει τη διακήρυξη. 
Οι τιµές της προσφοράς δίνονται επί ποινή αποκλεισµού σε ΕΥΡΩ, για το σύνολο 
των υπό προµήθεια ειδών. 
Οι τιµές της προσφοράς δεν µεταβάλλονται κατά τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς 
και των τυχόν παρατάσεών της, καθώς και κατά τη διάρκεια της σύµβασης. 

Η προσφερόνενη τιµή επί ποινή αποκλεισµού πρέπει να είναι εντός της 

ενδικτικής προϋπολογισµένης τιµής. 
 

Ά ρ θ ρ ο   4ο 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  

1. Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύµατα που λειτουργούν νόµιµα στα 
κράτη µέλη της Ένωσης, ή του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου ή κράτη-µέρη της 
Σ.∆.Σ. και έχουν, σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωµα αυτό. Μπορούν, 
επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α.-Τ.Σ.Μ.Ε.∆.Ε ή να παρέχονται µε γραµµάτιο 
του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων µε παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου 
χρηµατικού ποσού.  
Τα αντίστοιχα έγγραφα των εγγυήσεων αν δεν είναι διατυπωµένα στην Ελληνική 
γλώσσα θα συνοδεύονται από επίσηµη µετάφραση.  
 
2. Με την εγγυητική επιστολή – που αποτελεί αυτοτελή σύµβαση, το πιστωτικό 
ίδρυµα αναλαµβάνει την υποχρέωση να καταβάλει ορισµένο ποσό µετά από απλή 
έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται χωρίς να µπορεί να 
ερευνά, ούτε αν πράγµατι υπάρχει ή αν είναι νόµιµη η απαίτηση (κύρια οφειλή). 
3. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης περιλαµβάνει κατ’ ελάχιστον τα ακόλουθα 
στοιχεία: α) Την ηµεροµηνία έκδοσης,  
β) Τον εκδότη,  
γ) Την αναθέτουσα αρχή προς την οποία απευθύνονται,  
δ) τον αριθµό της εγγύησης,  
ε) το ποσό που καλύπτει η εγγύηση,  
στ) την πλήρη επωνυµία, τον Α.Φ.Μ. και τη διεύθυνση του οικονοµικού φορέα υπέρ 
του οποίου εκδίδεται η εγγύηση,  
ζ) τους όρους ότι: αα)Η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε 
εκδότης παραιτείται του δικαιώµατος της διαιρέσεως και της διζήσεως, και ββ) ότι σε 
περίπτωση κατάπτωσης αυτής, το ποσόν της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε 
ισχύουν τέλος χαρτοσήµου,  
η)τα στοιχεία της σχετικής διακήρυξης ή πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και 
την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού,  
θ) την ηµεροµηνία λήξης ή το χρόνο ισχύος της εγγύησης,  
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ι) την ανάληψη υποχρέωσης από τον εκδότη της εγγύησης να καταβάλει το ποσό της 
εγγύησης ολικά ή µερικά εντός πέντε (5) ηµερών µετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση 
εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται και  
ια) στην περίπτωση των εγγυήσεων καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, τον αριθµό 
και τον τίτλο της σχετικής σύµβασης. 

Ά ρ θ ρ ο   5ο 

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Ο προµηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση, υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση 
καλής εκτέλεσης των όρων της σύµβασης, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε 
ποσοστό 5% επί της αξίας της σύµβασης εκτός Φ.Π.Α.. 
Η εγγύηση αυτή κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύµβασης. 
Η παρεχόµενη εγγύηση καλής εκτέλεσης πρέπει να είναι αόριστης διάρκειας ή να 
ισχύει τουλάχιστον δύο (2) µήνες µετά τη λήξη του συµβατικού χρόνου παράδοσης. 
Οι εγγυήσεις καλής εκτέλεσης επιστρέφονται στο σύνολό τους µετά την οριστική 
ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειµένου της σύµβασης. 
 

Ά ρ θ ρ ο   6ο 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ  
 

Η οικονοµική προσφορά (προσφερόµενη τιµή) δίδεται σε ευρώ είτε ανά οµάδα είτε 
και για το σύνολο των ειδών της προµήθειας. 
Στην τιµή περιλαµβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, 
σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία, µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α., για 
παράδοση του υλικού ή της παρεχόµενης υπηρεσίας στον τόπο και µε τον τρόπο 
που προβλέπεται στην παρούσα. 
 
1. Προσφορές που δεν δίνουν τις τιµές σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ 
προς ξένο νόµισµα θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
2.. Η αναγραφή της τιµής σε ΕΥΡΩ, µπορεί να γίνεται µέχρι τρία (3) ψηφία. 
3. Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει µε σαφήνεια η προσφερόµενη τιµή η 
προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
4. Οι τιµές της προσφοράς είναι δεσµευτικές για τον προµηθευτή µέχρι τη λήξη της 
σύµβασης. Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρµογής της τιµής απορρίπτονται 
ως απαράδεκτες. 
5.  Οι τιµές θα δίνονται ως εξής:  
Ι. Τιµή µονάδος σε ΕΥΡΩ συµπεριλαµβανοµένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων και 
κάθε είδους δαπανών για παράδοση των ειδών ελευθέρων, σύµφωνα µε το 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α΄. 
ΙΙ. Ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιµής (σε περίπτωση που 
αναφέρεται εσφαλµένος Φ.Π.Α. αυτός θα διορθώνεται από την Υπηρεσία). 
ΙΙΙ. Για την διαµόρφωση της συγκριτικής τιµής θα ληφθεί υπόψη, η τιµή ανά οµάδας 
της προµήθειας, για παράδοση του είδους ελεύθερου στις αποθήκες του φορέα. 
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Τον ανάδοχο βαρύνουν οι προβλεπόµενες κρατήσεις και τα έξοδα µεταφοράς µέχρι 
της θέσεως τοποθετήσεως που θα υποδείξει το Πανεπιστήµιο. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την 
Αναθέτουσα Αρχή.  
6.  Η σύγκριση των προσφορών θα γίνεται ανά οµάδα της προµήθειας. 
 
Όταν οι οικονοµικές προσφορές φαίνονται ασυνήθιστα χαµηλές σε σχέση µε τα 
αγαθά ή τις υπηρεσίες, οι αναθέτουσες αρχές απαιτούν από τους οικονοµικούς 
φορείς να εξηγήσουν την τιµή ή το κόστος που προτείνουν στην προσφορά τους, 
εντός αποκλειστικής προθεσµίας κατά ανώτατο όριο δέκα (10) ηµερών από την 
κοινοποίηση της σχετικής πρόσκλησης της αναθέτουσας αρχής. Οι ανωτέρω 
εξηγήσεις µπορεί να αφορούν ιδίως: α) τα οικονοµικά χαρακτηριστικά της µεθόδου 
κατασκευής, της διαδικασίας παρασκευής ή των παρεχόµενων υπηρεσιών, β) τις 
επιλεγείσες τεχνικές λύσεις ή τις εξαιρετικά ευνοϊκές συνθήκες που διαθέτει ο 
προσφέρον για την παροχή των προïόντων ή την παροχή των υπηρεσιών, γ) την 
πρωτοτυπία των αγαθών ή των υπηρεσιών που προτείνονται από τον προσφέροντα, 
δ) το ενδεχόµενο χορήγησης κρατικής ενίσχυσης στον προσφέροντα.  
 

Ά ρ θ ρ ο   7ο 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ – ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
 

Ένσταση κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής ασκείται εντός προθεσµίας πέντε (5) 
ηµερών από την κοινοποίηση της προσβαλλόµενης πράξης στον ενδιαφερόµενο 
οικονοµικό φορέα. 
Για την άσκηση ένστασης κατά της διακήρυξης ή της πρόσκλησης η ένσταση 
υποβάλλεται µέχρι πέντε (5) ηµέρες πριν από την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής 
προσφορών. 
Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής, η οποία αποφασίζει, 
κατόπιν γνωµοδότησης του αρµοδίου οργάνου (Επιτροπή Ενστάσεων), εντός 
προθεσµίας δέκα (10) ηµερών, µετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκµαίρεται η 
απόρριψη της ένστασης. 
Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, µε την κατάθεση της ένστασης, 
η καταβολή παραβόλου υπέρ του ∆ηµοσίου ποσού ίσου µε το ένα τοις εκατό (1%) 
επί της εκτιµώµενης αξίας της σύµβασης. Το παράβολο αποτελεί δηµόσιο έσοδο. Το 
παράβολο επιστρέφεται µε πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή 
από το αποφασίζον διοικητικό όργανο. 
 

Ά ρ θ ρ ο   8ο 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Το κριτήριο ανάθεσης της σύµβασης του διαγωνισµού είναι η πλέον συµφέρουσα 
από οικονοµική άποψη προσφορά βάσει τιµής, ανά οµάδα της προµήθειας. 
Η κατακύρωση του διαγωνισµού γίνεται στον προµηθευτή µε την πλέον συµφέρουσα 
από οικονοµική άποψη προσφορά βάσει τιµής, εκ των προµηθευτών των οποίων οι 
προσφορές έχουν κριθεί ως αποδεκτές µε βάση τις τεχνικές προδιαγραφές και τους 
όρους της διακήρυξης. 
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Ά ρ θ ρ ο   9ο 
ΚΡΙΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
1. Ο διαγωνισµός θα κατακυρωθεί στον προµηθευτή που έχει καταθέσει την πλέον 
συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά βάσει τιµής ανά οµάδα της 
προµήθειας.  
2. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτιµήσεως ή είναι υπό αίρεση, 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
3. Προσφορές που παρουσιάζουν αποκλίσεις ως προς τις τεχνικές προδιαγραφές θα 
απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Η διαπίστωση για ασυµφωνία ή συµφωνία των 
προσφορών µε τους απαράβατους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές 
προδιαγραφές, γίνεται µε απόφαση του αρµόδιου για τη διοίκηση του φορέα οργάνου 
(Αναθέτουσα Αρχή) ύστερα από γνωµοδότηση του αρµόδιου οργάνου. 
 
 4. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωµα για: 

(α) Κατακύρωση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού 
(β) Ματαίωση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού και επανάληψή του µε 

τροποποίηση ή µη των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών 
(γ) Ματαίωση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού και προσφυγή στη διαδικασία 

της διαπραγµάτευσης, εφόσον συντρέχει λόγος επείγοντος που δεν οφείλεται 
σε υπαιτιότητα της Αναθέτουσας Αρχής 

(δ) Οριστική µαταίωση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού 
(ε) Ματαίωση και επανάληψη του διαγωνισµού όταν υποβάλλεται µία µόνο 

προσφορά ή τελικά γίνεται αποδεκτή µία µόνο προσφορά και εφόσον δεν 
υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία τιµών είτε προηγούµενων διαγωνισµών είτε της 
αγοράς που να επιβεβαιώνονται µε παραστατικά, ο διαγωνισµός µαταιώνεται 
και επαναλαµβάνεται υποχρεωτικά. Στον επαναληπτικό διαγωνισµό και 
εφόσον συντρέχουν εκ νέου οι παραπάνω περιστάσεις, ο διαγωνισµός 
ολοκληρώνεται µε διαπραγµάτευση  της τιµής.  

 

Ά ρ θ ρ ο   10ο 

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΣΥΜΒΑΣΗ 

1. Η απόφαση κατακύρωσης του διαγωνισµού εκδίδεται από το αποφαινόµενο 
όργανο της αναθέτουσας αρχής.  

Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί αµέσως την απόφαση κατακύρωσης, µαζί µε 
αντίγραφο όλων των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των 
προσφορών, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον προσωρινό ανάδοχο. 

Η απόφαση κατακύρωσης δεν παράγει τα έννοµα αποτελέσµατά της, εφόσον η 
αναθέτουσα αρχή δεν την κοινοποίησε σε όλους τους προσφέροντες. 

Τα έννοµα αποτελέσµατα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της 
σύµβασης επέρχονται εφόσον και όταν συντρέχουν σωρευτικά τα εξής: 

α) άπρακτη πάροδος των προθεσµιών άσκησης των προβλεπόµενων στις κείµενες 
διατάξεις ενστάσεων 
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β) ολοκλήρωση του προσυµβατικού ελέγχου  από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύµφωνα 
µε τα άρθρα 35 και 36 του ν. 4129/2013, εφόσον απαιτείται και 

γ) κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο. 

Μετά την επέλευση των έννοµων αποτελεσµάτων της απόφασης κατακύρωσης, ο 
ανάδοχος καλείται να προσέλθει για την υπογραφή του συµφωνητικού, εντός είκοσι 
(20) ηµερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδικής πρόσκλησης, 
προσκοµίζοντας την προβλεπόµενη εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης. Η 
υπογραφή του συµφωνητικού έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. 

Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το συµφωνητικό, µέσα στην 
προθεσµία που ορίζεται στην ειδική πρόσκληση, κηρύσσεται έκπτωτος, καταπίπτει 
υπέρ της αναθέτουσας αρχής η εγγύηση συµµετοχής του και η κατακύρωση γίνεται 
στον προσφέροντα που υπέβαλε την αµέσως πλέον συµφέρουσα από οικονοµική 
άποψη προσφορά.  

5. ∆εν επιτρέπεται η τροποποίηση της σύµβασης µετά τη σύναψη και την υπογραφή 
της. 

6. Το κείµενο της σύµβασης κατισχύει κάθε άλλου κειµένου στο οποίο στηρίζεται, 
όπως προσφορά, διακήρυξη και απόφαση κατακύρωσης ή ανάθεσης εκτός 
καταδήλων σφαλµάτων ή παραδροµών. 

7. Για κάθε διαφορά που αφορά τη διακήρυξη και την σύµβαση ο προµηθευτής 
υπάγεται στην αρµοδιότητα των δικαστηρίων της Κοζάνης.  

Ά ρ θ ρ ο   11ο 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  
Η σύµβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις: 
α) Σε περίπτωση προµήθειας παραδόθηκε ολόκληρη η συµβατική ποσότητα ή σε 
περίπτωση διαιρετού υλικού, η ποσότητα που παραδόθηκε υπολείπεται της 
συµβατικής, κατά µέρος που κρίνεται ως ασήµαντο από το αρµόδιο όργανο. Σε 
περίπτωση παροχής υπηρεσιών αυτές παρασχέθηκαν στο σύνολό τους ή σε 
περίπτωση διαιρετής υπηρεσίας, το αντικείµενο που παραδόθηκε υπολείπεται του 
συµβατικού, κατά µέρος που κρίνεται ασήµαντο από το αρµόδιο όργανο και έχει 
παρέλθει η καταληκτική ηµεροµηνία για την περαίωση της σύµβασης που έχει τεθεί 
στη διακήρυξη. 
β) Παραλήφθηκε οριστικά ποσοτικά και ποιοτικά η ποσότητα που παραδόθηκε. 
γ) Έγινε αποπληρωµή του συµβατικού τµήµατος, αφού προηγουµένως επιβλήθηκαν 
τυχόν κυρώσεις ή εκπτώσεις. 
δ) Εκπληρώθηκαν και οι λοιπές συµβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο 
συµβαλλόµενα µέρη και αποδεσµεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα 
προβλεπόµενα από τη σύµβαση. 
 

Ά ρ θ ρ ο   12ο 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ 
1. Ο συµβατικός χρόνος παράδοσης, ορίζεται σε 30 µέρες από την υπογραφή της 
σύµβασης.  
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2. Ο προµηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί την Υπηρεσία, το χώρο υποδοχής των 
υλικών και την επιτροπή παραλαβής για την ηµεροµηνία που προτίθεται να 
παραδώσει το υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιµες ηµέρες νωρίτερα. 
3. Μετά την παράδοση του υλικού, ο προµηθευτής υποχρεούται να υποβάλει στην 
Υπηρεσία αποδεικτικό, θεωρηµένο (υπογεγραµµένο) από τον υπεύθυνο που 
παρέλαβε το υλικό, στο οποίο να αναφέρεται η ηµεροµηνία προσκόµισης, το υλικό, η 
ποσότητα και αριθµός της σύµβασης σε εκτέλεση της οποίας προσκοµίστηκε. 
4. Σε περίπτωση εκπρόθεσµης παράδοσης του υλικού εφαρµόζονται οι διατάξεις του 
αρ. 207 του ν. 4412/2016 περί επιβολής κυρώσεων. 
5. Σε περίπτωση λήξης του συµβατικού χρόνου παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί 
εγκαίρως αίτηµα παράτασης, ή εάν λήξει ο παραταθείς χρόνος, χωρίς να παραδοθεί 
το υλικό, ο προµηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος. 
 

Ά ρ θ ρ ο   13ο 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
1. Η παραλαβή των υλικών γίνεται από αρµόδια επιτροπή παραλαβής υλικών. 
2. Κατά τη διαδικασία παραλαβή των υλικών διενεργείται ποιοτικός και ποσοτικός 
έλεγχος. Ο ποιοτικός έλεγχος µπορεί να περιλαµβάνει: (α) µακροσκοπική εξέταση, ή 
(β) χηµική ή µηχανική εξέταση ή (γ) πρακτική δοκιµασία. 
3. Μετά το πέρας των ελέγχων η επιτροπή παραλαβής θα συντάξει οριστικό 
πρωτόκολλο παραλαβής (ή απόρριψης) του υλικού.  
4. Σε περίπτωση απόρριψης του υλικού από την επιτροπή παραλαβής, 
εφαρµόζονται τα προβλεπόµενα στο αρ. 208 του ν. 4412/2016. 
5. Τα πρωτόκολλα που συντάσσονται από τις επιτροπές παραλαβής, κοινοποιούνται 
υποχρεωτικά και στους προµηθευτές. 
6. Τα υπό προµήθεια υλικά µπορούν να τεθούν σε εκµετάλλευση µόνο µετά την 
οριστική παραλαβή τους από το ... 
7. Η επιτροπή παραλαβής υποχρεούται για την έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων 
παραλαβής εντός του χρόνου που καθορίζεται στη σύµβαση. 
8. Εάν η παραλαβή των υλικών και η σύνταξη του σχετικού πρωτοκόλλου δεν 
πραγµατοποιηθεί από την επιτροπή παραλαβής µέσα στον οριζόµενο από τη 
σύµβαση χρόνο, τότε θεωρείται ότι η παραλαβή συντελέστηκε αυτοδίκαια, µε κάθε 
επιφύλαξη των δικαιωµάτων του ∆ηµοσίου. Και εκδίδεται προς τούτο σχετική 
απόφαση του αρµοδίου αποφαινοµένου οργάνου, µε βάση µόνο το θεωρηµένο από 
την υπηρεσία που παραλαµβάνει τα υλικά αποδεικτικό προσκόµισης τούτων, 
σύµφωνα δε µε την απόφαση αυτή η αποθήκη του φορέα εκδίδει δελτίο εισαγωγής 
του υλικού και εγγραφής του στα βιβλία της, προκειµένου να πραγµατοποιηθεί η 
πληρωµή του προµηθευτή. 
Ανεξάρτητα από την, κατά τα ανωτέρω, αυτοδίκαιη παραλαβή και πληρωµή του 
προµηθευτή, πραγµατοποιούνται οι προβλεπόµενοι από τη σύµβαση έλεγχοι από 
επιτροπή που συγκροτείται µε απόφαση του αρµοδίου αποφαινοµένου οργάνου, 
στην οποία δεν µπορεί να συµµετέχουν ο πρόεδρος και τα µέλη της επιτροπής που 
δεν πραγµατοποίησε την παραλαβή στον προβλεπόµενο από τη σύµβαση χρόνο. Η 
παραπάνω επιτροπή παραλαβής προβαίνει σε όλες τις διαδικασίες παραλαβής που 
προβλέπονται από τη σύµβαση και τις κείµενες διατάξεις και συντάσσει τα σχετικά 
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πρωτόκολλα. Οποιαδήποτε ενέργεια που έγινε από την αρχική επιτροπή παραλαβής, 
δεν λαµβάνεται υπόψη. 
9. Ο συµβατικός χρόνος παραλαβής των υλικών αρχίζει από την ηµεροµηνία 
πραγµατικής προσκόµισης των υλικών.  

Ά ρ θ ρ ο   14ο 

ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ –ΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΥ ΕΚΠΤΩΤΟΥ  
Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο 
όνοµά του και από κάθε δικαίωµα που απορρέει από αυτήν, µε απόφαση του 
αρµοδίου αποφαινοµένου οργάνου, ύστερα από γνωµοδότηση του αρµοδίου 
οργάνου: 
Α)εφόσον δεν προσήλθε για την υπογραφή της σύµβασης εντός του χρόνου που 
ορίστηκε στην πρόσκληση από την αναθέτουσα αρχή 
Β)εφόσον δε φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συµβατικά υλικά ή δεν 
επισκεύασε ή συντήρησε αυτά µέσα στο συµβατικό χρόνο ή στο χρόνο παράτασης 
που του δόθηκε. 

Ά ρ θ ρ ο   15ο 

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ  
1. H πληρωµή της αξίας των υλικών στον προµηθευτή θα γίνεται τµηµατικά 
µέχρι την εξόφληση του 100% της συµβατικής αξίας, µετά την οριστική παραλαβή 
των υλικών. 
2. Ως προς τα δικαιολογητικά πληρωµής και λοιπά στοιχεία ισχύουν τα όσα 
αναφέρονται στο άρθρο 200 του ν. 4412/2016: 
(α) Πρωτόκολλο οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής ή σε περίπτωση 
αυτοδίκαιης παραλαβής, αποδεικτικό προσκόµισης του υλικού στην αποθήκη. 
(β) Αποδεικτικό εισαγωγής του υλικού στην αποθήκη ή άλλο χώρο του δικαιούχου. 
(γ) Τιµολόγιο του προµηθευτή εις τριπλούν που να αναφέρει την ένδειξη 
«Εξοφλήθηκε». 
(δ) Εξοφλητική απόδειξη του προµηθευτή, εάν το τιµολόγια δεν φέρει την ένδειξη 
«Εξοφλήθηκε». 
(ε) Πιστοποιητικά φορολογικής και Ασφαλιστικής Ενηµερότητα. 

 

 

 Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
 

  ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Π. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 
TEXNIKH ΕΚΘΕΣΗ  

 
 

           

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΚΟΖΑΝΗΣ 

  

  

Κ ο ζ ά ν η ,  2 9 / 0 6 / 2 0 1 6  

Α ρ . Μ ε λ .  :  1 1 / 2 0 1 6  

Γραφείο 

 

Ταχ.Δ/νση 

Ταχ.Κώδ 

Πληροφορίες 

:  

 

:  

:  

:  

Αυτοτελές Γραφείο ΤΠΕ –
Ποιότητας 

Πλατεία Νίκης 1 

50131 

Δαμιανός Χατζηστεργιάδης 

24613-50337 

   

 

Προμήθεια:  Προμήθεια  Μηχανογραφικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Δήμου 

Αριθ. Μελέτης: 11/2016 

Προϋπολογισμός :  24.154,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%)  

Τεχνική  Έκθεση 

Η μελέτη αυτή αφορά στην προμήθεια εξοπλισμού υλικού υπολογιστικών συστημάτων  για 

την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Κοζάνης για το έτος 2016.  

Η προμήθεια θα γίνει βάσει της Υπουργικής Απόφασης 11389/93, «Ενιαίος Κανονισμός 

Προμηθειών Ο.Τ.Α. (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)», ΦΕΚ 185Β’/23.03.93, όπως έχει τροποποιηθεί με το 

Ν.2286/95, ΦΕΚ 19Α’/01.02.95, σύμφωνα με το άρθρο 209 του Ν3463/2006, ΦΕΚ 114 

Α’/08.06.2006. 

Η χρηματοδότηση της προμήθειας θα γίνει από τους Δημοτικούς Πόρους (Κ.Α.. Κριτήριο θα 

είναι η οικονομικότερη προσφορά ανά ομάδα προμηθευόμενων υλικών όπως αυτές 

αναφέρονται στην ενότητα ΙΙ Τεχνικές Προδιαγραφές (σελ. 2). 

29/06/2016 

 Ελέγχθηκε  Θεωρήθηκε 

Ο Συντάξας  Η Προϊσταμένη  Ο Δήμαρχος 

Δαμιανός Χατζηστεργιάδης  Φωτεινή Πατσιούρα  Ελευθέριος Ιωαννίδης 

ΤΕ Πληροφορικός  ΠΕ Πληροφορικός   
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ΙΙ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Σύμφωνα με τα προμηθευόμενα είδη και οι τεχνικές προδιαγραφές υποδιαιρούνται σε 

σαράντα  (40) ομάδες: 

 

1. Η/Υ (Κεντρικές Μονάδες – i3)  

2. Η/Υ (Κεντρικές Μονάδες - i5) 

3. Η/Υ τύπου HDMI stick (Mini Pc Compute HDMI Stick) 

4. Φορητός υπολογιστής (laptop) – i5 

5. Ταμπλέτα (tablet) 

6. Οθόνες 18,5 ιντσών  

7. Οθόνες 21,5 ιντσών με υποδοχή HDMI 

8. Τροφοδοσίες 

9. Σκληροί Δίσκοι Τύπου SATA 

10. Σκληροί Δίσκοι Τύπου IDE 

11. Σκληροί δίσκοι για NAS 

12. Συσκευή αποθήκευσης προσαρτημένη σε δίκτυο - NAS 

13. Εξωτερικός Σκληρός Δίσκος  

14. Κάρτα Δικτύου PCI  

15. Ασύρματη Κάρτα Δικτύου USB 

16. USB sticks χωρητικότητας 16GB 

17. USB sticks χωρητικότητας 32GB 

18. Μεταγωγέας Ethernet  (switch Ethernet) 8 θυρών  

19. Μεταγωγέας Ethernet  (switch Ethernet) 24 θυρών 

20. Μεταγωγέας Ethernet  (switch Ethernet) 48 θυρών 

21. Καλώδιο Δικτύου 300μ 

22. Καλώδιο Δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 1,5μ 

23. Καλώδιο Δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 3μ 

24. Καλώδιο Δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 5μ 

25. Καλώδιο Δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 10μ 

26. Βύσμα αρσενικό RJ45 cat 5 /5e 

27. Σετ  πληκτρολόγιο και ποντίκι 

28. Προσαρμογέας Δικτύου (usb to Ethernet) 

29. DVD/CD/USB Player 

30. Καλώδιο HDMI 

31. Διαμοιραστής (KVM Switch) 2 θέσεων 

32. Πολυμηχάνημα / fax ασπρόμαυρο 

33. Πολυμηχάνημα / fax έγχρωμο 

34. Συσκευή Ανάγνωσης μνημών (card reader) 

35. Κάμερα web (σύνδεση USB) 

36. Μνήμη RAM 

37. Σαρωτής (Scanner) 

38. Σταθεροποιητής ρεύματος (UPS) τύπου tower 

39. Σταθεροποιητής ρεύματος (UPS) τύπου Compact 

40. Σαρωτής χειρός BAR CODE  (scanner) 

41. Επιτραπέζιος Δικτυακός Εκτυπωτής Ετικετών Bar Code 
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1. Η/Υ (Κεντρικές μονάδες – i3) 

Α/Α Εξάρτημα Τεχνικές προδιαγραφές ηλεκτρονικού υπολογιστή 

Απαιτείται μέγεθος μικρού ή μεσαίου πύργου 

1. Κουτί Απαιτούνται λειτουργικές θύρες σύνδεσης 

περιφερειακών στο εμπρόσθιο μέρος του 

κουτιού: 2 x USB 2.0 

Απαιτείται διακόπτης ON/OFF 

Απαιτείται εξωτερικό καλώδιο τροφοδοσίας σούκο 

Απαιτείται υποστήριξη σύνδεσης τουλάχιστον 4 

συσκευών SATA. Θα πρέπει να υπάρχουν τα 

απαραίτητα καλώδια για τουλάχιστον 3 

συσκευές (δύο που θα υπάρχουν και ένα 

καλώδιο ελεύθερο) 

Απαιτείται μέγιστη ονομαστική ισχύς τουλάχιστον 550 

Watts. 

Απαιτείται ανεμιστήρας χαμηλού θορύβου 

2. Τροφοδοτικό 

Απαιτείται να μπορεί να τροφοδοτεί ταυτόχρονα όλο το 

υλικό της κεντρικής μονάδας και τουλάχιστον (α) 

4 SATA σκληρούς δίσκους ή/και SATA DVD-RW 

ή/και Blu Ray ROM/Recorder και (β) 4 συσκευές 

USB (που δεν έχουν εξωτερική τροφοδοσία) 

Απαιτείται τεχνολογία κατασκευής 22nm 

Απαιτούνται τουλάχιστον 2 πυρήνες και 4 νήματα ανά 

πυρήνα 

Απαιτείται υποστήριξη μνήμης DDR3-1600 
3. Επεξεργαστής 

Απαιτείται ταχύτητα επεξεργασίας ισάξια ή ανώτερη από 

τον INTEL CORE i3-4150 

Απαιτούνται τουλάχιστον 4GB  
4. Μνήμη 

Απαιτείται DDR3-1600, ή καλύτερο 

Απαιτείται να υποστηρίζει το υλικό/λογισμικό που θα 

προσφερθεί 

Απαιτείται υποστήριξη LAN 10/100/1000 μέσω μητρικής 

(ή ξεχωριστής κάρτας) 

Απαιτείται υποστήριξη ήχου μέσω μητρικής (ή 

ξεχωριστής κάρτας) 

Απαιτείται υποστήριξη γραφικών με αναλύσεις 1920 x 

1200 μέσω μητρικής (ή ξεχωριστής κάρτας) 

5. Μητρική 

Απαιτούνται τουλάχιστον 6 θύρες USB 2.0, οι 4 στο πίσω 

μέρος και 2 θύρες USB 3.0 
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Α/Α Εξάρτημα Τεχνικές προδιαγραφές ηλεκτρονικού υπολογιστή 

Απαιτείται τουλάχιστον 1 θύρα SATA3 

Απαιτούνται τουλάχιστον 4 θύρες SATA2 

Απαιτείται υποστήριξη PCI Express 3.0. 

Απαιτείται υποστήριξη PCI Express x1 

Απαιτείται εγγύηση τουλάχιστον 3 ετών 

Απαιτείται να είναι τύπου SSD 
6. Σκληρός δίσκος 

Απαιτείται χωρητικότητα τουλάχιστον 240GB 

Απαιτείται να είναι τύπου SATA 

Απαιτείται τουλάχιστον 1Mb μνήμη buffer 
7. Οπτικό μέσο 

Απαιτείται υποστήριξη DVD±R DL, DVD±R, DVD±RW, 

DVD-RAM, CDR, CDRW 

8. Ποντίκι 

Απαιτείται ενσύρματο USB, οπτικό με ροδάκι, με 

δυνατότητα χρήσης και για αριστερόχειρες, 

Microsoft ή άλλο ισοδύναμης εμπορικής αξίας. 

9. Πληκτρολόγιο 

Απαιτείται ενσύρματο USB, τυπικό, με ελληνικούς 

χαρακτήρες, Microsoft ή άλλο ισοδύναμης 

εμπορικής αξίας. 

Απαιτείται εγγύηση καλής λειτουργίας για δύο (2) έτη 

10. Εγγύηση 
Απαιτείται στο χρονικό διάστημα της εγγύησης, τα έξοδα 

μεταφοράς (παραλαβή από το Δήμο και 

επιστροφή στο Δήμο), εργασίας και τα 

ανταλλακτικά να βαρύνουν τον προμηθευτή. 

Απαιτείται προεγκαταστημένο Windows 8.1 Professional, 

Ελληνική έκδοση ή νεότερο 

Απαιτείται άδεια χρήσης για Windows 8.1 Professional, 

Ελληνική έκδοση 

Απαιτείται σύστημα ψύξης ικανό για την απρόσκοπτη 

λειτουργία του Η/Υ ή νεότερο 

Απαιτείται χαμηλός θόρυβος από όλους τους 

ανεμιστήρες ≤ 24 db 

11. Λειτουργικό σύστημα 

Απαιτείται πιστοποίηση CE είτε για τον Η/Υ ως σύνολο, 

είτε για κάθε εξάρτημά του ξεχωριστά. 

 

 

 

2. Η/Υ (Κεντρικές Μονάδες – i5) 

Α/Α Εξάρτημα Τεχνικές προδιαγραφές ηλεκτρονικού υπολογιστή 

1. Κουτί Απαιτείται μέγεθος μικρού ή μεσαίου πύργου 
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Α/Α Εξάρτημα Τεχνικές προδιαγραφές ηλεκτρονικού υπολογιστή 

Απαιτούνται λειτουργικές θύρες σύνδεσης 

περιφερειακών στο εμπρόσθιο μέρος του 

κουτιού: 2 x USB 2.0 

Απαιτείται διακόπτης ON/OFF 

Απαιτείται εξωτερικό καλώδιο τροφοδοσίας σούκο 

Απαιτείται υποστήριξη σύνδεσης τουλάχιστον 4 

συσκευών SATA. Θα πρέπει να υπάρχουν τα 

απαραίτητα καλώδια για τουλάχιστον 3 

συσκευές (δύο που θα υπάρχουν και ένα 

καλώδιο ελεύθερο) 

Απαιτείται μέγιστη ονομαστική ισχύς τουλάχιστον 550 

Watts. 

Απαιτείται ανεμιστήρας χαμηλού θορύβου 

2. Τροφοδοτικό 

Απαιτείται να μπορεί να τροφοδοτεί ταυτόχρονα όλο το 

υλικό της κεντρικής μονάδας και τουλάχιστον (α) 

4 SATA σκληρούς δίσκους ή/και SATA DVD-RW 

ή/και Blu Ray ROM/Recorder και (β) 4 συσκευές 

USB (που δεν έχουν εξωτερική τροφοδοσία) 

Απαιτείται τεχνολογία κατασκευής 22nm 

Απαιτούνται τουλάχιστον 2 πυρήνες και 4 νήματα ανά 

πυρήνα 

Απαιτείται υποστήριξη μνήμης DDR3-1600 
3. Επεξεργαστής 

Απαιτείται ταχύτητα επεξεργασίας ισάξια ή ανώτερη 

από τον INTEL CORE i5-4590 

Απαιτούνται τουλάχιστον 4GB  
4. Μνήμη 

Απαιτείται DDR3-1600, ή καλύτερο 

Απαιτείται να υποστηρίζει το υλικό/λογισμικό που θα 

προσφερθεί 

Απαιτείται υποστήριξη LAN 10/100/1000 μέσω μητρικής 

(ή ξεχωριστής κάρτας) 

Απαιτείται υποστήριξη ήχου μέσω μητρικής (ή 

ξεχωριστής κάρτας) 

Απαιτείται υποστήριξη γραφικών με αναλύσεις 1920 x 

1200 μέσω μητρικής (ή ξεχωριστής κάρτας) 

Απαιτούνται τουλάχιστον 6 θύρες USB 2.0, οι 4 στο πίσω 

μέρος και 2 θύρες USB 3.0 

Απαιτείται τουλάχιστον 1 θύρα SATA3 

Απαιτούνται τουλάχιστον 4 θύρες SATA2 

5. Μητρική 

Απαιτείται υποστήριξη PCI Express 3.0. 
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Α/Α Εξάρτημα Τεχνικές προδιαγραφές ηλεκτρονικού υπολογιστή 

Απαιτείται υποστήριξη PCI Express x1 

Απαιτείται εγγύηση τουλάχιστον 3 ετών 

Απαιτείται να είναι τύπου SSD 

Απαιτείται χωρητικότητα τουλάχιστον 240GB 
6. Σκληρός δίσκος 

Απαιτείται ταχύτητας περιστροφής τουλάχιστον 7200 

rpm 

Απαιτείται να είναι τύπου SATA 

Απαιτείται τουλάχιστον 1Mb μνήμη buffer 
7. Οπτικό μέσο 

Απαιτείται υποστήριξη DVD±R DL, DVD±R, DVD±RW, 

DVD-RAM, CDR, CDRW 

8. Ποντίκι 

Απαιτείται ενσύρματο USB, οπτικό με ροδάκι, με 

δυνατότητα χρήσης και για αριστερόχειρες, 

Microsoft ή άλλο ισοδύναμης εμπορικής αξίας. 

9. Πληκτρολόγιο 

Απαιτείται ενσύρματο USB, τυπικό, με ελληνικούς 

χαρακτήρες, Microsoft ή άλλο ισοδύναμης 

εμπορικής αξίας. 

Απαιτείται εγγύηση καλής λειτουργίας για δύο (2) έτη 

10. Εγγύηση 
Απαιτείται στο χρονικό διάστημα της εγγύησης, τα έξοδα 

μεταφοράς (παραλαβή από το Δήμο και 

επιστροφή στο Δήμο), εργασίας και τα 

ανταλλακτικά να βαρύνουν τον προμηθευτή. 

Απαιτείται εγκαταστημένο Windows 8.1 Professional, 

Ελληνική έκδοση ή νεότερο. 

Απαιτείται άδεια χρήσης για Windows 8.1 Professional, 

Ελληνική έκδοση ή νεότερο 

Απαιτείται σύστημα ψύξης ικανό για την απρόσκοπτη 

λειτουργία του Η/Υ 

Απαιτείται χαμηλός θόρυβος από όλους τους 

ανεμιστήρες ≤ 24 db 

11. Λειτουργικό σύστημα 

Απαιτείται πιστοποίηση CE είτε για τον Η/Υ ως σύνολο, 

είτε για κάθε εξάρτημά του ξεχωριστά. 

 

3. H/Y τύπου HDMI stick (Mini PC Compute HDMI stick) 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Mini PC Compute HDMI stick 

1 Απαιτείται λειτουργικό σύστημα: Windows 10 

2 Απαιτείται ελάχιστο πλήθος πυρήνων CPU: 4 

3 Απαιτείται ελάχιστη μνήμη RAM: 2 GB 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Mini PC Compute HDMI stick 

4 Απαιτείται ελάχιστη μνήμη αποθήκευσης: 32 GB 

5 Απαιτείται συνδεσιμότητα: Wi-Fi, Bluetooth 

6 Συνδέσεις: USB 2.0, Υποδοχή Micro SD, HDMI 1.4a 

7 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

8 H/Y σε μορφή stick με σύνδεση σε οποιαδήποτε οθόνη μέσω HDMI. 

 

4. Φορητός υπολογιστής (laptop) - i5 

Α/Α Εξάρτημα Τεχνικές προδιαγραφές ηλεκτρονικού υπολογιστή 

Απαιτείται τεχνολογία κατασκευής 14nm 

Απαιτούνται τουλάχιστον 2 πυρήνες και 4 νήματα ανά 

πυρήνα 
1 Επεξεργαστής 

Απαιτείται ταχύτητα επεξεργασίας ισάξια ή ανώτερη από 

τον INTEL CORE i5-6200U (2.80 GHz) 

2 Μνήμη Απαιτούνται 8GB μνήμης RAM DDR3 

3 Οθόνη 
Απαιτείται μέγεθος 15.6" 

Απαιτείται ανάλυση 1920x1080 pixels (Full HD) 

4 Συνδέσεις 
Απαιτούνται συνδέσεις : Bluetooth, Wi-Fi, Ethernet, HDMI, 

USB 2.0, USB 3.0, Ακουστικών, μικροφώνου 

5 Κάρτα Γραφικών Απαιτείται ξεχωριστή κάρτα γραφικών 

6 Σκληρός δίσκος Απαιτείται χωρητικότητα 1TB 

7 Οπτικό μέσο 
Απαιτείται υποστήριξη DVD±R DL, DVD±R, DVD±RW, CDR, 

CDRW 

8 
Λειτουργικό 

σύστημα 

Απαιτείται λειτουργικό σύστημα Windows 10 

 

5. Ταμπλέτα (tablet) 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Ταμπλέτας (Tablet) 

1 Απαιτείται λειτουργικό σύστημα: Windows 10 

2 Απαιτείται ελάχιστο μέγεθος οθόνης: 10.1” 

3 Απαιτείται ελάχιστη ανάλυση: 1920 x 1080 

4 Απαιτείται ελάχιστο πλήθος πυρήνων CPU: 4 

5 Απαιτείται ελάχιστη μνήμη RAM: 2 GB 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Ταμπλέτας (Tablet) 

6 Απαιτείται ελάχιστη μνήμη αποθήκευσης: 64 GB 

7 Απαιτείται συνδεσιμότητα: Wi-Fi, Bluetooth 

8 Προαιρετικά αποσπώμενο πληκτρολόγιο  

9 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

6. Οθόνες 18,5 ιντών 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές ευρείας οθόνης 18,5 ιντσών 

1 
Απαιτείται ανάλυση 1366x768 

Σημείωση: Δε θα γίνουν δεκτές οθόνες με μικρότερη ανάλυση. 

 Απαιτείται να χρησιμοποιεί τεχνολογία LED 

 Απαιτείται διαγώνιος  τουλάχιστον 18,5 ιντσών 

 Απαιτείται αντίθεση (DFC) τουλάχιστον 5.000.000:1 

 Απαιτείται απόκριση τουλάχιστον 5ms 

 Απαιτείται φωτεινότητα τουλάχιστον 200 cd/m
2
 

 Απαιτείται είσοδος σήματος 15 pins D-Sub 

 Απαιτείται βασικό χρώμα οθόνης μαύρο ή ασημί. 

 Απαιτείται να περιέχει καλώδιο τροφοδοσίας και σύνδεσης με Η/Υ 

10 
Απαιτείται εγγύηση καλής λειτουργίας της επίσημης αντιπροσωπείας, τουλάχιστον 

για δύο (2) έτη, zero-pixel, on-site 

11 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

7. Οθόνη 21,5 ιντσών με HDMI 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Οθόνης με HDMI 

1 Απαιτείται ανάλυση 1920x1080 

2 Απαιτείται να χρησιμοποιεί τεχνολογία LED 

3 Απαιτείται διαγώνιος τουλάχιστον 21,5 ιντσών 

4 Απαιτείται αντίθεση (DFC) τουλάχιστον 5.000.000:1 

5 Απαιτείται απόκριση τουλάχιστον 5ms 

6 Απαιτείται φωτεινότητα τουλάχιστον 200 cd/m
2
 

7 Απαιτείται είσοδος σήματος 15 pins D-Sub 

8 Απαιτείται είσοδος σήματος HDMI 

9 Απαιτούνται ενσωματωμένα ηχεία (stereo) 

10 Απαιτείται βασικό χρώμα οθόνης μαύρο ή ασημί. 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Οθόνης με HDMI 

11 Απαιτείται να περιέχει καλώδιο τροφοδοσίας και σύνδεσης με Η/Υ 

12 Απαιτείται εγγύηση καλής λειτουργίας της επίσημης αντιπροσωπείας, 

τουλάχιστον για δύο (2) έτη, zero-pixel, on-site 

13 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

8. Τροφοδοσίες 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Τροφοδοτικών 

1 Απαιτείται διακόπτης ON/OFF 

2 Απαιτείται εξωτερικό καλώδιο τροφοδοσίας σούκο 

3 Απαιτείται υποστήριξη σύνδεσης τουλάχιστον 4 συσκευών SATA.  

4 Απαιτείται μέγιστη ονομαστική ισχύς τουλάχιστον 550 Watts. 

5 Απαιτείται ανεμιστήρας χαμηλού θορύβου 

6 Απαιτείται πιστοποίηση CE 
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9. Σκληροί Δίσκοι SATA 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές δίσκων 

1 Απαιτείται να είναι τύπου SATA 3,5’’ 

2 Απαιτείται χωρητικότητα τουλάχιστον 500GB 

3 Απαιτείται ταχύτητα περιστροφή τουλάχιστον 7200 rpm 

4 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

10. Σκληροί Δίσκοι IDE 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές δίσκων 

1 Απαιτείται να είναι τύπου IDE 3,5’’ 

2 Απαιτείται χωρητικότητα τουλάχιστον 160 GB 

3 Απαιτείται ταχύτητα  περιστροφής τουλάχιστον 5400 rpm 

4 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

11. Σκληροί Δίσκοι για NAS 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές δίσκων NAS 

1 Απαιτείται να είναι ειδικά σχεδιασμένος για συστήματα NAS και για λειτουργία 

24x7 

2 Απαιτείται να είναι τύπου SATA 3 - 3,5’’ 

3 Απαιτείται χωρητικότητα 1TB 

4 Απαιτείται ταχύτητα 6 Gb/s - 150 MB/s 

5 Απαιτείται μνήμη Cache 64ΜΒ 

 

12. Συσκευή αποθήκευσης προσαρτημένη σε δίκτυο - NAS 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές  

1 Απαιτείται να έχει 2 θέσεις για σκληρούς δίσκους SATA 3 - 3,5’’ 

2 Απαιτείται να έχει θύρες: 1 GIGABIT ETHERNET και USB 3.0 

3 Απαιτείται να έχει υπάρχει επιλογή για σύνδεση δίσκων: RAID 0, RAID 1, 

JBOD 

4 Απαιτούνται τα χαρακτηριστικά: Backup Server, Cloud Server, Web Server     

 

13. Εξωτερικός Σκληρός Δίσκος 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Εξωτερικού Σκληρού Δίσκου 

1 Απαιτείται χωρητικότητα 1ΤΒ 

2 Απαιτείται τύπος/ταχύτητα σύνδεσης USB 3.0 

3 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

14. Κάρτα δικτύου PCI 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καρτών δικτύου 

1 Υποστηρίζει δίαυλο PCI 32-bit 33/66MHz 

2 Υποστηρίζει 10 / 100 / 1000Mbps 

3 Συμβατό με το πρότυπο IEEE 802.3 10Base-T, IEEE 802.3u 100Base - TX και IEEE 

802.3ab 1000Base-T πρότυπο 

 

15. Ασύρματη κάρτα δικτύου USB 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καρτών δικτύου USB 

1 Πρότυπο IEEE 802.11n, IEEE 802.11g, IEEE 802.11b 

2 Υποστήριξη 64/128 bit WEP, WPA-PSK/WPA2-PSK 

3 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

16. Μονάδα Αποθήκευσης τύπουUSB stick χωρητικότητας  16GB 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές USB sticks 

1 USB 3.0 

2 Χωρητικότητα: 16GB 

 

17. Μονάδα Αποθήκευσης τύπου USB sticks χωρητικότητας 32GB 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές USB sticks 

1 USB 3.0 

2 

Ταχύτητα Ανάγνωσης: 240 Mb/s 

Ταχύτητα Εγγραφής: 100 Mb/s 

3 Χωρητικότητα: 32GB 

 

18. Μεταγωγέας Ethernet (ETHERNET SWITCH)  8 θυρών ταχύτητας 1Gbit 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές ETHERNET SWITCH 

1 Θύρες Ethernet: 8 x 10/100/1000Mbps RJ45 port, Auto-Negotiation, Auto 

MDI/MDIX 

2 Χαρακτηριστικά μεταγωγής IEEE 802.3 10Base-T, IEEE 802.3u 100Base-TX, IEEE 

802.3ab 1000Base-T, IEEE 802.3x Flow Control 

3 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

19. Μεταγωγέας Ethermet (ETHERNET SWITCH ) 24 θυρών ταχύτητας  1Gbit 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές ETHERNET SWITCH 

1 
Θύρες Ethernet: 24 x 10/100/1000Mbps RJ45 port, Auto-Negotiation, Auto 

MDI/MDIX 

2 
Πρότυπα IEEE 802.3 10BASE-T, IEEE 802.3u 100BASE-TX, IEEE 802.3ab 1000BASE-

T, IEEE 802.3z 1000BaseSX/LX, IEEE 802.3az Energy Efficient Ethernet. 

3 
Transmission Media: 10BASE-T Cat. 3, 4, 5 UTP/STP; 100BASE-TX Cat. 5 UTP/STP, 

1000BASE-T Cat. 5E UTP/STP 

4 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

20. Μεταγωγέας Ethermet (ETHERNET SWITCH ) 48 θυρών ταχύτητας  1Gbit 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές ETHERNET SWITCH 

1 
Θύρες Ethernet: 48 x 10/100/1000Mbps RJ45 port, Auto-Negotiation, Auto 

MDI/MDIX 

2 Απαιτείται να είναι τύπου Managed 

3 

Πρότυπα IEEE 802.3 10BASE-T, IEEE 802.3u 100BASE-TX, IEEE 802.3ab 

1000BASE-T, IEEE 802.3z 1000BaseSX/LX, IEEE 802.3az Energy Efficient 

Ethernet. 

4 
Transmission Media: 10BASE-T Cat. 3, 4, 5 UTP/STP; 100BASE-TX Cat. 5 

UTP/STP, 1000BASE-T Cat. 5E UTP/STP 

5 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

 

21. Καλώδιο δικτύου 300m 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καλωδίου 

1 Μονόκλωνο Καλώδιο LAN UTP CAT5e  

2 Κατάλληλο για δίκτυο 10/100/1000 Mbps 

3 Απαιτείται πιστοποίηση CE 
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22. Καλώδιο δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 1,5μ 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καλωδίου 

1 Καλώδιο Δικτύου LAN UTP CAT5e  

2 Κατάλληλο για δίκτυο 10/100/1000 Mbps 

3 Μήκος: 1,5μ 

4 Απόληξη 1: RJ45 

5 Απόληξη 2: RJ45 

6 Συσκευασία: ΝΑΙ 

7 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

23. Καλώδιο  δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 3μ 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καλωδίου 

1 Καλώδιο Δικτύου LAN UTP CAT5e  

2 Κατάλληλο για δίκτυο 10/100/1000 Mbps 

3 Μήκος: 3μ 

4 Απόληξη 1: RJ45 

5 Απόληξη 2: RJ45 

6 Συσκευασία: ΝΑΙ 

7 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

 

24. Καλώδιο  δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 5μ 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καλωδίου 

1 Καλώδιο Δικτύου LAN UTP CAT5e  

2 Κατάλληλο για δίκτυο 10/100/1000 Mbps 

3 Μήκος :5μ 

4 Απόληξη 1: RJ45 

5 Απόληξη 2: RJ45 

6 Συσκευασία: ΝΑΙ 

7 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

25. Καλώδιο Δικτύου με απολήξεις RJ45 μήκους 10μ 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καλωδίου 

1 Καλώδιο Δικτύου LAN UTP CAT5e  

2 Κατάλληλο για δίκτυο 10/100/1000 Mbps 

3 Μήκος :10μ 

4 Απόληξη 1: RJ45 

5 Απόληξη 2: RJ45 

6 Συσκευασία: ΝΑΙ 

7 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

26. Βύσμα αρσενικό RJ-45 300τεμ. 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Βύσματος 

1 Βύσμα αρσενικό δικτύου 8 χ 8 / RJ-45 για UTP καλώδια cat5 

 

                                 27. Σετ Πληκτρολόγιο με ποντίκι  

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Πληκτρολογίου - Ποντικιού 

1 

Ποντίκι: Απαιτείται ενσύρματο USB, οπτικό με ροδάκι, με δυνατότητα χρήσης και 

για αριστερόχειρες, Microsoft ή άλλο ισοδύναμης εμπορικής αξίας 

χρώματος  μαύρου 

2 
Πληκτρολόγιο: Απαιτείται ενσύρματο USB, τυπικό, με ελληνικούς χαρακτήρες, 

Microsoft ή άλλο ισοδύναμης εμπορικής αξίας χρώματος  μαύρου 

 

28. Προσαρμογέας Δικτύου (Network Adapter) USB to Ethernet 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Adapter Δικτύου USB to Ethernet 

1 Υποστήριξη ταχυτήτων 10/100 Μbps 

2 Συμβατό με USB 1.0, USB 1.1 και USB 2.0 

3 Υποστήριξη πρωτοκόλλων TCP/IP, NetBEUI, IPX/SPX  

4 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

29. DVD / CD / USB player 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές DVD / CD / USB player 

1 Απαιτείται υποστήριξη δίσκων CD-R/RW, DVD+RW/+R/+R DL, DVD-RW/-R/-R 

2 Απαιτείται είσοδος USB 

3 Απαιτείται δυνατότητα προβολής φωτογραφιών (JPEG), ακρόαση μουσικής (MP3) 

και αναπαραγωγή βίντεο Full HD (1080p/MP4) από τη συσκευή 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές DVD / CD / USB player 

αποθήκευσης USB (με λειτουργία επανάληψης). 

4 Μικρό / φορητό μέγεθος 

5 Απαιτείται Έξοδος HDMI 

6 Απαιτείται τηλεχειριστήριο 

 

30. Καλώδιο HDMI 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές καλωδίου HDMI 

1 Καλώδιο HDMI v1.4 

2 Τύπος αρσενικό με αρσενικό με επίχρυσους ακροδέκτες 

3 Μήκος: 1,5 μέτρο 

 

 

31. Διαμοιραστής  (KVM Switch) 2 θέσεων 

Α/Α Τεχνικές Προδιαγραφές Διαμοιραστή (KVM Switch ) 2 θέσεων 

1 Απαιτείται σύνδεση 2 PC με ένα πληκτρολόγιο / ποντίκι / οθόνη 

2 Απαιτείται Σύνδεση περιφερειακών: USB 

3 Απαιτείται Σύνδεση οθονών: VGA 15pin (DSUB) 

6 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

32. Πολυμηχάνημα/φαξ (ασπρόμαυρο) 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Πολυμηχανήματος /φαξ (ασπρόμαυρο) 

1 Απαιτείται να είναι ασπρόμαυρο, τεχνολογίας laser 

2 Απαιτείται να είναι εκτυπωτής, φωτοαντιγραφικό, scanner, φαξ 

3 Απαιτείται να έχει υποστήριξη δικτύου (TCP/IP) 

4 Απαιτείται να έχει ελάχιστη ανάλυση εκτύπωσης: 1200 x 600 dpi 

5 Απαιτείται να έχει ελάχιστη οπτική ανάλυση: 1,200 x 1,200 dpi 

6 Απαιτείται να έχει μέγεθος σελίδας: A4 

7 Απαιτείται να έχει δυνατότητα εκτύπωσης διπλής σελίδας (Duplex) 

8 Απαιτείται πιστοποίηση CE 
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33. Πολυμηχάνημα/φαξ (έγχρωμο) 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Πολυμηχανήματος/φαξ (έγχρωμο) 

1 Απαιτείται να είναι έγχρωμο, τεχνολογίας laser 

2 Απαιτείται να είναι εκτυπωτής, φωτοαντιγραφικό, scanner, φαξ 

3 Απαιτείται να έχει υποστήριξη δικτύου (TCP/IP) 

4 Απαιτείται να έχει ελάχιστη ανάλυση εκτύπωσης: 1200 x 600 dpi 

5 Απαιτείται να έχει ελάχιστη οπτική ανάλυση: 1,200 x 1,200 dpi 

6 Απαιτείται να έχει μέγεθος σελίδας: A4 

7 Απαιτείται να έχει δυνατότητα εκτύπωσης διπλής σελίδας (Duplex) 

8 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

34. Συσκευή ανάγνωσης μνημών (card reader) 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Συσκευής ανάγνωσης μνημών 

1 
Τύποι μνημών που απαιτείται να αναγνωρίζει: SD/SDHC/SDXC, 

microSD/SDHC/SDXC, UHS-I και UHS-II 

2 Απαιτείται τύπος/ταχύτητα σύνδεσης USB 3.0 

3 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

35. USB Web Κάμερα  

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές USB Web Κάμερας 

1 Απαιτείται σύνδεση USB 

2 Απαιτείται βίντεο ποιότητας 720p HD 

3 Απαιτείται ενσωματωμένο μικρόφωνο 

 

36. Μνήμη RAM  

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές μνήμης RAM 

1 Χωρητικότητα: 4GB 

2 Τύπος μνήμης: SDRAM DDR3 (PC3-10600) 

3 Συχνότητα: 1333MHz 

4 Τάση: 1,5V 
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37. Σαρωτής (Scanner) 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Σαρωτή  

1 Μέγεθος Σάρωσης: A4 

2 Τύπος Σαρωτή: ADF (Μόνο Αυτόματος Τροφοδότης) 

3 Οπτική Ανάλυση: 600 dpi  

4 Ταχύτητα Σάρωσης Μονόχρωμης / Έγχρωμης Α4: 30 / 30 ppm  

5 Συνδεσιμότητα: USB 2.0 

6 Μορφή Αρχείων Σάρωσης: Να συμπεριλαμβάνει  JPEG, PDF 

7 Απαιτείται να είναι τύπου Duplex (διπλής όψης) 

8 Απαιτείται εγγύηση 2 ετών 

9 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

38. Συσκευή Αδιάλειπτης Παροχής Ηλεκτρικού Ρεύματος (UPS) Tower 

Α/Α 
Τεχνικές προδιαγραφές Συσκευής Αδιάλειπτης Παροχής Ηλεκτρικού 

Ρεύματος (UPS) Tower 

1 Μέγεθος: Tower 

2 Τύπος UPS:  Line Interactive 

3 Ισχύς (VA): Μεγαλύτερη ίση με 2000 VA 

4 Ισχύς (Watt): Μεγαλύτερη ίση με 1200 W 

5 Πρίζες AC: Το λιγότερο 2 

6 Απαιτείται εγγύηση τουλάχιστον 2 ετών 

7 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

39. Συσκευή Αδιάλειπτης Παροχής Ηλεκτρικού Ρεύματος (UPS) Compact 

Α/Α 
Τεχνικές προδιαγραφές Συσκευής Αδιάλειπτης Παροχής Ηλεκτρικού 

Ρεύματος (UPS) Compact 

1 Μέγεθος: Compact 
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Α/Α 
Τεχνικές προδιαγραφές Συσκευής Αδιάλειπτης Παροχής Ηλεκτρικού 

Ρεύματος (UPS) Compact 

2 Τύπος UPS:  Line Interactive 

3 Ισχύς (VA): Μεγαλύτερη ίση με 1500 VA 

4 Ισχύς (Watt): Μεγαλύτερη ίση με 865 W 

5 Πρίζες AC: Το λιγότερο 4 

6 Απαιτείται εγγύηση τουλάχιστον 2 ετών 

7 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

40. Σαρωτής χειρός Bar Code Ασύρμοτος 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Σαρωτή χειρός Bar Code Ασύρματου 

1 Να είναι τύπου Datalogic Quickscan Mobile (QM2130) ή καλύτερο 

2 Απαιτείται Διασύνδεση WIFI 

3 Απαιτείται Τεχνολογία Ανάγνωσης CCD. 

4 Απαιτείται Βάση Στήριξης 

5 Απαιτείται Ταχύτητα Ανάγνωσης 235Scans/sec ή καλύτερη 

6 Απαιτείται Αυτόματη Ανάγνωση 

7 Απαιτείται αντοχή από πτώση 1m ή μεγαλύτερη 

8 Απαιτείται εγγύηση 3 ετών 

9 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

41. Επιτραπέζιος Δικτυακός Εκτυπωτής Ετικετών Bar Code 

Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Εκτυπωτή χειρός Bar Code Ασύρματου 

1 Να είναι τύπου Godex G300 Επιτραπέζιος Δικτυακός Εκτυπωτής Ετικετών-

Barcode ή καλύτερο 

2 Απαιτείται Διασύνδεση ETHERNET, RS232, USB 

3 Απαιτείται Τρόπος εκτύπωσης Θερμικής μεταφοράς, θερμική 

4 Απαιτείται Ταχύτητα Εκτύπωσης 102mm/sec ή καλύτερη 
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Α/Α Τεχνικές προδιαγραφές Εκτυπωτή χειρός Bar Code Ασύρματου 

5 Απαιτείται Επιφάνεια Εκτύπωσης 100mm 

6 Απαιτείται μνήμη Flash >= 8Mb, μνήμη SDRAM >= 16MB 

7 Απαιτείται εγγύηση 3 ετών 

8 Απαιτείται πιστοποίηση CE 

 

ΓΕΝΙΚΑ 

Γενικά χαρακτηριστικά όλων των προμηθευόμενων ειδών: 

� Εγγύηση καλής λειτουργίας για τουλάχιστον ένα (1) έτος (όπου δεν αναγράφεται 

ήδη μεγαλύτερη περίοδος εγγύησης).  

� Κατασκευασμένα: από Εταιρείες αξιόπιστες και ευρέως γνωστές. 

� Ποιότητα: νέας τεχνολογίας, καινούργια και σύγχρονης κατασκευής  

 

 

Γενικές προδιαγραφές: 

� Όλες οι προσφορές, επί ποινής αποκλεισμού, πρέπει να συνοδεύονται από πίνακες 

ομοίους με αυτούς των τεχνικών προδιαγραφών, οι οποίοι να έχουν επιπλέον μία 

στήλη, στην οποία να γίνεται φανερό αν και πως υλοποιείται η σχετική 

προδιαγραφή (π.χ. αναφορά σε σελίδα από το  φυλλάδιο του προϊόντος, 

σύνδεσμος σε σελίδα στο διαδίκτυο κλπ). Επιπλέον, επί ποινής αποκλεισμού, οι 

πίνακες αυτοί θα πρέπει να υποβληθούν και σε ηλεκτρονική μορφή. 

� Όλες οι οικονομικές προσφορές, επί ποινής αποκλεισμού, πρέπει να υποβληθούν 

και ως λογιστικό φύλλο σε ηλεκτρονική μορφή και οι σχετικοί πίνακες θα πρέπει να 

είναι όμοιοι με τους πίνακες του ενδεικτικού προϋπολογισμού. 

� Σε περίπτωση που δεν προσφέρονται προδιαγραφές που απαιτούνται, τότε 

ολόκληρη η ομάδα, στην οποία ανήκει το αντίστοιχο υλικό, αποκλείεται από το 
διαγωνισμό. 

 

29/06/2016 

 Ελέγχθηκε  Θεωρήθηκε 

Ο Συντάξας  Η Προϊσταμένη  Ο Δήμαρχος 

Δαμιανός Χατζηστεργιάδης  Φωτεινή Πατσιούρα  Ελευθέριος Ιωαννίδης 

ΤΕ Πληροφορικός  ΠΕ Πληροφορικός   
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

           

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΚΟΖΑΝΗΣ 

  

  

Κ ο ζ ά ν η ,  2 9 / 0 6 / 2 0 1 6  

Α ρ . Μ ε λ .  :  1 1 / 2 0 1 6  

Γραφείο 

 

Ταχ.Δ/νση 

Ταχ.Κώδ 

Πληροφορίες 

:  

 

:  

:  

:  

Αυτοτελές Γραφείο ΤΠΕ –
Ποιότητας 

Πλατεία Νίκης 1 

50131 

Δαμιανός Χατζηστεργιάδης 

24613-50337 

   

 

Προμήθεια:  Προμήθεια  Μηχανογραφικού Εξοπλισμού για τις ανάγκες του Δήμου 

Αριθ. Μελέτης: 11/2016 

Προϋπολογισμός :  24.154,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%)  

 

 ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μονάδα  
Μέτρησης 

Ποσότητα Τιμή 
Μονάδας 

ΔΑΠΑΝΗ 
(ΕΥΡΩ) 

1 Ηλεκτρονικός 

Υπολογιστής -i3 

τεμ. 13 460,00 € 5.980,00 € 

2 Ηλεκτρονικός 

Υπολογιστής - i5 

τεμ. 2 600,00 € 1.200,00 € 

3 Η/Υ  τύπου HDMI Stick 

(Mini PC Compute HDMI 

stick) 

τεμ. 1 160,00 € 160,00 € 

4 Φορητός Η/Υ (Laptop)- i5 τεμ. 1 740,00 € 740,00 € 

5 Ταμπλέτα (Tablet) τεμ. 1 600,00 € 600,00 € 

6 Ευρεία Οθόνη 18,5 

ιντσών 

τεμ. 10 80,00 € 800,00 € 

7 Ευρεία Οθόνη 21,5 

ιντσών με HDMI 

τεμ. 3 120,00 € 360,00 € 
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8 Τροφοδοσίες τεμ. 10 35,00 € 350,00 € 

9 Σκληροί δίσκοι SATA τεμ. 10 50,00 € 500,00 € 

10 Σκληροί δίσκοι IDE τεμ. 5 60,00 € 300,00 € 

11 Σκληροί δίσκοι για NAS τεμ. 6 90,00 € 540,00 € 

12 Συσκευή αποθήκευσης 

προσαρτημένη σε δίκτυο 

- NAS 

τεμ. 1 200,00 € 200,00 € 

13 Εξωτερικός Σκληρός 

Δίσκος 

τεμ. 2 70,00 € 140,00 € 

14 Κάρτα δικτύου PCI τεμ. 5 15,00 € 75,00 € 

15 Ασύρματη κάρτα δικτύου 

USB 

τεμ. 8 12,00 € 96,00 € 

16 USB sticks  

χωρητικότητας 16GB 

τεμ. 8 10,00 € 80,00 € 

17 USB sticks χωρητικότητας 

32GB 

τεμ. 2 31,00 € 62,00 € 

18 Μεταγωγέας ETHERNET 

(Switch) 8 θυρών 1 

GIGABIT 

τεμ. 5 35,00 € 175,00 € 

19 Μεταγωγέας ETHERNET 

(Switch) 24 θυρών 1 

GIGABIT 

τεμ. 1 130,00 € 130,00 € 

20 Μεταγωγέας ETHERNET 

(Switch) 48 θυρών 1 

GIGABIT 

τεμ. 1 300,00 € 300,00 € 

21 Καλώδιο δικτύου 300 μ τεμ. 1 120,00 € 120,00 € 

22 Καλώδιο δικτύου 1,5 μ τεμ. 10 1,50 € 15,00 € 

23 Καλώδιο δικτύου 3 μ τεμ. 15 2,00 € 30,00 € 

24 Καλώδιο δικτύου 5 μ τεμ. 15 3,00 € 45,00 € 

25 Καλώδιο δικτύου 10 μ τεμ. 10 4,00 € 40,00 € 

26 Βύσμα αρσενικό RJ-45 

για cat5 

τεμ. 300 0,25 € 75,00 € 

27 Πληκτρολόγια και 

ποντίκια 

τεμ. 16 22,00 € 352,00 € 
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28 Προσαρμογέας Δικτύου 

(Network Adapter) USB 

to Ethernet 

τεμ. 3 15,00 € 45,00 € 

29 DVD / CD / USB player τεμ. 1 50,00 € 50,00 € 

30 Καλώδιο HDMI τεμ. 2 5,00 € 10,00 € 

31 KVM Switch 

(διαμοιραστής) 2 θέσεων 

τεμ. 2 20,00 € 40,00 € 

32 Πολυμηχάνημα/φαξ 

(ασπρόμαυρο) 

τεμ. 12 215,00 € 2.580,00 € 

33 Πολυμηχάνημα/φαξ 

(έγχρωμο) 

τεμ. 4 340,00 € 1.360,00 € 

34 Συσκευή ανάγνωσης 

μνημών (card reader) 

τεμ. 1 14,03 € 14,03 € 

35 USB Web Κάμερα τεμ. 1 25,00 € 25,00 € 

36 Μνήμη RAM τεμ. 2 20,00 € 40,00 € 

37 Σαρωτής (Scanner) τεμ. 1 500,00 € 500,00 € 

38 UPS - Tower τεμ. 1 300,00 € 300,00 € 

39 UPS - Compact τεμ. 1 150,00 € 150,00 € 

40 Σαρωτές χειρός Bar Code 

Ασύρματες 

Τεμ. 2 300,00 € 600,00 € 

41 Επιτραπέζιος Δικτυακός 

Εκτυπωτής Ετικετών Bar 

Code 

Τεμ. 1 300,00 € 300,00 € 

  ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 19.479,03 € 

  Φ.Π.Α. (24%) 4.674,97 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 24.154,00 € 

 

29/06/2016 

 Ελέγχθηκε  Θεωρήθηκε 

Ο Συντάξας  Η Προϊσταμένη  Ο Δήμαρχος 

     

Δαμιανός Χατζηστεργιάδης  Φωτεινή Πατσιούρα  Ελευθέριος Ιωαννίδης 

ΤΕ Πληροφορικός  ΠΕ Πληροφορικός   
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Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α  Γ ΄  
Υ Π Ο ∆ Ε Ι Γ Μ Α Τ Α  Ε Γ Γ Υ Η Τ Ι Κ Ω Ν  Ε Π Ι Σ Τ Ο Λ Ω Ν  

 
 

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ  ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ  ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
 
Ονοµασία Τράπεζας ………………………….. 
Κατάστηµα                …………………………. 
(∆/νση οδός -αριθµός TK fax )         Ηµεροµηνία έκδοσης   
………………     ΕΥΡΩ. …………………… 
Προς 
….. 
 
 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ  ΑΡ. ……  ΕΥΡΩ   ……….. 
 
- Έχουµε την τιµή να σας γνωρίσουµε ότι εγγυώµεθα δια της παρούσας 
εγγυητικής επιστολής ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, παραιτούµενοι του δικαιώµατος 
της διαιρέσεως και διζήσεως µέχρι του ποσού των ΕΥΡΩ.…………………(και 
ολογράφως) …………..……….. …….  στο οποίο και µόνο περιορίζεται η υποχρέωσή 
µας, υπέρ  της εταιρείας 
………………………………………..∆\νση…………………………………………………
……….για την καλή εκτέλεση από αυτήν των όρων της µε 
αριθµό………….σύµβασης, που υπέγραψε µαζί σας για τη προµήθεια 
……………………………………(αρ. διακήρυξης ………………..) προς κάλυψη 
αναγκών του …………….και το οποίο ποσόν καλύπτει το 5% της συµβατικής προ 
Φ.Π.Α. αξίας ………...ΕΥΡΩ αυτής. 
- Το παραπάνω ποσό τηρούµε στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί µε µόνη τη 
δήλωσή σας ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρος µας αντίρρηση ή ένσταση και 
χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από 
απλή έγγραφη ειδοποίησή σας. 
-  Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται 
στο εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήµου. 
- Η παρούσα εγγύησή µας αφορά µόνο την παραπάνω αιτία και ισχύει µέχρι 
την επιστροφή της σ’ εµάς, οπότε γίνεται αυτοδίκαια άκυρη και δεν έχει απέναντί µας 
καµιά ισχύ. 
- Βεβαιούται υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών µας επιστολών που έχουν 
δοθεί στο ∆ηµόσιο και Ν.Π.∆.∆., συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν 
υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχει καθορισθεί από το Υπουργείο 
Οικονοµικών για την Τράπεζά µας.- 
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Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α  ∆  
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 ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

 

…. 
 
 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: 
 
 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
 
 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 
 
 
FAX: 
 
 
e-mail: 

Παρακαλούµε να κάνετε δεκτή τη συµµετοχή µας στον 
συνοπτικό διαγωνισµό ανοικτής διαδικασίας αρ.  
………………. για την «…………….», προϋπολογισµού 
€……….. (χωρίς την αξία του Φ.Π.Α.), €………… µε 
Φ.Π.Α. 24%, καθώς και το φάκελο της προσφοράς µας 
ο οποίος περιέχει φάκελο δικαιολογητικών συµµετοχής, 
φάκελο τεχνικής προσφοράς και φάκελο οικονοµικής 

προσφοράς.  
 
 

  
 
 

Ο ΑΙΤΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
(Νόµιµος εκπρόσωπος) 

 



 41

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

      ∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ       
                                                                   

Ταχ. ∆/νση :  Πλ. Νίκης 1 

Ταχ. Κώδικας :  501 00 Κοζάνη 

Πληροφορίες :  Γεωργιάδου Μαρία 

Τηλέφωνο :  24613 50344 

FAX :  24610 34068 

E-mail                : georgiadou@kozanh.gr  
 

 

 

 

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

 

Α/Α 

ΟΜΑΔΑΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μονάδα  
Μέτρησης 

Ποσότητα Τιμή 
Μονάδας 

ΔΑΠΑΝΗ 
(ΕΥΡΩ) 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

1 Ηλεκτρονικός 

Υπολογιστής -i3 

τεμ. 13   

2 Ηλεκτρονικός 

Υπολογιστής - i5 

τεμ. 2   

3 Η/Υ  τύπου HDMI Stick 

(Mini PC Compute 

HDMI stick) 

τεμ. 1   

4 Φορητός Η/Υ (Laptop)- 

i5 

τεμ. 1   

5 Ταμπλέτα (Tablet) τεμ. 1   

6 Ευρεία Οθόνη 18,5 

ιντσών 

τεμ. 10   

7 Ευρεία Οθόνη 21,5 

ιντσών με HDMI 

τεμ. 3   

8 Τροφοδοσίες τεμ. 10   

9 Σκληροί δίσκοι SATA τεμ. 10   

10 Σκληροί δίσκοι IDE τεμ. 5   

11 Σκληροί δίσκοι για NAS τεμ. 6   
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12 Συσκευή αποθήκευσης 

προσαρτημένη σε 

δίκτυο - NAS 

τεμ. 1   

13 Εξωτερικός Σκληρός 

Δίσκος 

τεμ. 2   

14 Κάρτα δικτύου PCI τεμ. 5   

15 Ασύρματη κάρτα 

δικτύου USB 

τεμ. 8   

16 USB sticks  

χωρητικότητας 16GB 

τεμ. 8   

17 USB sticks 

χωρητικότητας 32GB 

τεμ. 2   

18 Μεταγωγέας ETHERNET 

(Switch) 8 θυρών 1 

GIGABIT 

τεμ. 5   

19 Μεταγωγέας ETHERNET 

(Switch) 24 θυρών 1 

GIGABIT 

τεμ. 1   

20 Μεταγωγέας ETHERNET 

(Switch) 48 θυρών 1 

GIGABIT 

τεμ. 1   

21 Καλώδιο δικτύου 300 μ τεμ. 1   

22 Καλώδιο δικτύου 1,5 μ τεμ. 10   

23 Καλώδιο δικτύου 3 μ τεμ. 15   

24 Καλώδιο δικτύου 5 μ τεμ. 15   

25 Καλώδιο δικτύου 10 μ τεμ. 10   

26 Βύσμα αρσενικό RJ-45 

για cat5 

τεμ. 300   

27 Πληκτρολόγια και 

ποντίκια 

τεμ. 16   

28 Προσαρμογέας Δικτύου 

(Network Adapter) USB 

to Ethernet 

τεμ. 3   

29 DVD / CD / USB player τεμ. 1   
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30 Καλώδιο HDMI τεμ. 2   

31 KVM Switch 

(διαμοιραστής) 2 

θέσεων 

τεμ. 2   

32 Πολυμηχάνημα/φαξ 

(ασπρόμαυρο) 

τεμ. 12   

33 Πολυμηχάνημα/φαξ 

(έγχρωμο) 

τεμ. 4   

34 Συσκευή ανάγνωσης 

μνημών (card reader) 

τεμ. 1   

35 USB Web Κάμερα τεμ. 1   

36 Μνήμη RAM τεμ. 2   

37 Σαρωτής (Scanner) τεμ. 1   

38 UPS - Tower τεμ. 1   

39 UPS - Compact τεμ. 1   

40 Σαρωτές χειρός Bar 

Code Ασύρματες 

Τεμ. 2   

41 Επιτραπέζιος Δικτυακός 

Εκτυπωτής Ετικετών Bar 

Code 

Τεμ. 1   

  ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  

  Φ.Π.Α. (24%)  

  ΣΥΝΟΛΟ  

 

 

 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 
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